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作品を宅配・郵送で搬入搬出希望の方へ

咲くやこの花館メイキングプリザーブドフラワー展運営委員会

第21回咲くやこの花館メイキングプリザーブドフラワー展
～メイキングプリザーブドフラワー展コンテスト～
宅配・郵送での搬入搬出について（お願い）
この度は、咲くやこの花館メイキングプリザーブドフラワー展にご出展いただきまことに有り難うございます。

今年度より、作品の搬入搬出は、パートナー制を取り入れたいと思いますので、下記の要項にご注意の上、ご出展下さい。　
搬入搬出は基本、御本人で行って頂きますが、無理な場合は、パートナー制となりましたので、各個人においてパートナーをお選びください。　そして、連絡を取って頂いて、その両者間で打ち合わせをお願いします。
もし以上な事が無理な場合は、委員会預かりとなりますので、ご連絡下さい。
記
· 梱包にご記入いただくこと（咲くやこの花館に送る場合）
開封時に伝票が外れる可能性があるため、
· 搬入のみご利用の方は、梱包に「出展者お名前」、「搬入のみ」とご記入ください。
· 搬出のみご利用の方は、梱包に「出展者お名前」、「搬出のみ」とご記入ください。

· 搬入搬出ともご利用の方は、梱包に「出展者お名前」、「搬入、搬出とも」とご記入ください。
· 梱包時チェック事項
· 搬入は宅配・郵送どちらでも可能ですが、搬出はヤマト運輸のみとなります。（咲くやこの花館からの配送の取扱いがヤマト運輸のみとなっているためです。ご了承ください。）
· 所定の用紙の指示に従い箱の外側と内側に貼ってください。→⑩
· 搬出もご利用される方は、搬出用の着払いヤマト運輸伝票に住所・氏名をご記入のうえ、同梱しておいてください。問い合わせナンバーは、往復共に控えておいて下さい。
着払い返送用伝票の依頼主の欄には「本人発送」と記入ください。

· 箱の内側に、必ず作品の写真（形・花の色・花の種類、数がわかるように数方向から撮影してください）を貼っておいて下さい。　また、搬出時の梱包の為、作品を戻す順序や位置を明記ください。
· 出展作品には必ず出展者氏名を記入したものを展示時に見えない所（裏面等）へ貼り付けてください。
· 出展申込書と一緒に送付しました作品展示プレート用紙（B5版）を必ず同梱ください。
· セロファン・薄紙等で外装梱包をされる場合は、開封時にやぶれることもございますので返送時の梱包用に予備の同梱をお願いいたします。

· 5月28日（日）午前中必着で、下記まで発送願います。
〒538-0036　大阪府大阪市鶴見区緑地公園2-163

咲くやこの花館　西谷　様宛　　TEL　06-6912-0055
· なお、先生方には配送されます生徒様に、この度の注意事項のご連絡をお願いいたします。

· 上記内容でご不明な点は、一般社団法人ユニバーサルデザイナーズ協会内　咲くやこの花館メイキングプリザーブドフラワー展運営委員会事務局　TEL　078-862-9537　までお問い合わせください。
④
· 特に搬入日（5月29日）は、破損・手直しの許可や展示の際の質問等の為、12時から17時の間は必ず、連絡がつく状態にしておいて下さい。
· 作品を「咲くやこの花館」宛に発送された方は必ずその旨を担当の寺下までお知らせ下さい。
